From: MapuHoBa, Munena T.

To: Anexcanapos, Mnamed . ; Mutesa, EmMunug I
Subject: Fw:

Date: 12 anpun 2019 r. 15:10:00

Attachments: image001.jpa

AEL, ©-2305/12.04.2019 r.

From: MuteBa, EMunus T.

Sent: Friday, April 12, 2019 1:55 PM
To: commercial

Subject: FW:

Monsa 3a Homep no MK 40970, dupmata e Aktyan MHAbcTprc OO/.
Bbnarogaps!

From: Ognian Atanasov [mailto:o.atanasov@actual-industries.com]
Sent: Friday, April 12, 2019 11:33 AM

To: MuteBa, EMmnnug I.; info@actual-industries.com

Subject: RE:

3npasenTe [-)k0 MuTeBa,

3a CcbKaneHne He CMe B CbCTOAHME Aa NPeaoKMM TbPCEHUAT OT Bac KaTMoHeH GNOKyNaHT
Flopam FO 4990 SH, Tbi1 KaTo He npeacTasnasame SNF 3a HaWKAT nasap.

Moxem fa Npef/IoKUM HEeroB NbjeH aHanor, nponssexaaH ot Catra nam Kemira. Ako ce
MHTepecyBaTe MOXKeM Aa BN Aafem 6e3Bb3mMe3HO KOMYeCTBO 3a MHAYCTpMaaHa npoba, Ho
HAMa Aa 6bAe C TbproBckaTa Mapka TbpceHa OT Bac.

Best Regards,
Ognian Atanasov
Sales Representative

4003 Plovdiv, Bulgaria

6, Rogoshko shosse Str.

Tel: +359 32 906 000

Mob: +359 887 782700
o.atanasov@actual-industries.com

www.actual-industries.com

P Please consider the environment before printing this email.



mailto:/O=KOZLODUY NPP/OU=FIRST ADMINISTRATIVE GROUP/CN=RECIPIENTS/CN=MTMARINOVA
mailto:PGAleksandrov@npp.bg
mailto:EGMiteva@npp.bg
mailto:info@actual-industries.com
http://www.actual-industries.com/




egmiteva
Text Box




mailto:egmiteva@npp.bg
egmiteva
Text Box




